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päivästä toiseen

Mies hakee naista
 (Tunnus, viesti, telealue, ikä)
12203 Siisti kiva maajussi+tyttö 
kaveria vailla Oulu 37
12202 Olen 39 v vapaa, ok.näk., 
viriili, Uros valmiina avusta-
maan Lapsen teossa. Siemen 
itää kyllä jos joku tarvii vakoon.
Txt rohkeasti. 100 % luottamus. 
E-L.Suomi Häme 42
12200 Moi olen 48 v sinkkumies 
savosta. Etsin vapaata maatalon 
emäntää, ota yht, jos kaipaat 
työmiestä ystävää ja rakasta. 
Kuopio 48
12198 Vapaa suloinen nainen! 
Luonto harrast. en polta. Koti 
kesäm.auto onnex. EU virk. Hä-
me 63
12193 Olisiko reipasta oma aloit-
teista iloista huumoritajuista 
Naista maitotilalle Emännäksi. 
Saa olla eläimiä tai ihan kaupun-
gilainen joka kiinostuna maati-
lanarjesta. Mikkeli 33
12192 Tuleva maitotilan isäntä 
pohjanmaalta etsii omaa rakas-
ta. mukava, huumorintajuinen, 
eläinten kans maalla viihtyvä 
nainen Ota yhteyttä!! Vaasa 24
12191 Moi katseen kestävä urhei-
leva savuton lapseton mies tyk-
kään luonnosta eläimistä etsin 
kivaa naista tositarkoituksella 
kokosuomi Keski-Suomi 51
12188 Yksin kuljen pimeässä 
ystävääni etsimässä. Ootan että 
polun päässä nainen varttuu, 
käteen tarttuu, virkkaa, olen täs-
sä, ystäväsi! Ei kertakäyttöön! 
Keski-Suomi 61
12186 Vapaa omavarainen savu-
ton työelämässä oleva 60v mies 
etsii vapaata liki samanikäistä 
naista vakisuhteeseen. En ha-
lua pelkästään hyötykäyttöön! 
Keski-Suomi 60
12183 Hei sinä esim. metsä tai 
maito tai muuta harjoittava 
maanläheinen leski, eronnut 
nainen. Olen hoikka uskossa 
oleva 46 v Oulu 46
12181 Maaseudulla yksikseen 
asuva reipas ja kunnollinen mies 
etsii iloista ystävää! Kymi 54
12176 Moi, olen perus maajussi. 
Etsin ystävää/seurustelukump-
pania Häme 31
12174 Oletko huolehtiva.ruoan 
laitto taitoinen nainen? Arki 
mukavampi yhdessä! Olen lapsi, 
eläinrakas luontoihminen. Koko 

maa Keski-Suomi 45
12172 Hoito-alan nainen ja eng-
lannin kieli sujuu? Lähdetään 
katsomaan miten kenguru loik-
kaa ! Häme 45
12170 Heips! Olen 34.v maatalo-
us alaa opiskeleva tutustumisen 
arvoinen maajussi! rehellinen 
luotettava h.tajuinen etsin sa-
moja Arv. omaavaa Kumppania! 
Uusimaa 34
12168 Hei! suomen! naiset! 
myös! jättiläis! pitkät! hoikat! 
tuhditkin! nahka! haalariset! ai-
to! nahka! black! red! blue! long! 
booots! mega! bowexxaat! ur-
ho.56 v. p.nro. ita? Keski-Suomi 
56

Nainen hakee miestä 
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
12197  Punainen tupa, peru-
namaa ja pystykorva? Haussa 
maatila ja kylkeen sopiva maa-
jussi. Minulla alan koulutus ja 2 
koiraa. Vain tositarkoituksella. 
Kymi 27
12196  Hei,etsin itselleni kultaa 
maaseudulta, voisit olla 40–50 v. 
Olisi mukava suunnitella yht.tu-
levaisuutta takkatulen loimussa 
makkaraa paistellen. Mikkeli 46
12194 Oletko huumorintajui-
nen, minä olen! Olen myös hyvä 
emäntä maataloon, en kapakoi 
enkä savua! Häme 51
12189 Etsinnässä siisti ja fiksu 
maajussin kainalo max. 47 v. 
jolla asiat kunnossa ja joka har-
rastaa muutakin kuin työntekoa 
:) Turku ja Pori 47
12184 Vaalea, 160/60, lapseton, 
savuton, eläinrakas ja urheilusta 
pitävä lomittaja etsii n. 36–47 v 
maalla viihtyvää rehtiä miestä. 
Häme-Savo akselilta. Eläimiä 
saa olla. Häme 37
12179 Etsin sinua niin maalla 
kuin kaupungissa viihtyvä mies. 
Olet savuton, aktiivisesti aikaasi 
seuraava pitkä mies Satakunnas-
ta. Turku ja Pori 54
12177 Moi! Kasvatan hevosia se-
kä koiria ja etsin ystävää joka on 

eläinrakas, huumorintajuinen 
sekä rehti luonne. Olen maata-
lousyrittäjä ja opiskelija. Turku 
ja Pori 39
12166 Hei ” suloiset ” maajussit 
täällä olisi ihan kivan näköinen 
ja luottamusta ja rakkautta kai-
paava tyttönen Häme 45 Häme 
45

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu toi-
mii verkossa maaseuduntulevai-
suus.fi -osoitteessa. 

Oman ilmoituksen palveluun 
voi jättää joko tekstiviestillä tai 
netissä. Vuotta vanhemmat il-
moitukset poistetaan palvelusta 
automaattisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-
tukset julkaistaan keskiviikkoi-
sin Päivästä toiseen -sivuilla, 
kaikki ilmoitukset löytyvät 
netistä. Kännykällä ilmoitus jä-
tetään lähettämällä tekstiviesti 
numeroon 173172. 

Viestin alkuun kirjaimet YS ja 
sen jälkeen haun kohde (esim. 
MN, katso lista alla), oma suun-
tanumeroalue, ikä ja ilmoitus-
teksti. 

Tiedot erotetaan välilyönnillä. 
Vastausviestin mukana tulee il-
moitusnumero, jolla voi poistaa 
ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-
henkilö Hämeestä laittaa viestin 
etsien miespuolista ystävää: NM 
03 43 Hei! Etsin ystävää talvi-
iltoihin...

Ilmoitukseen vastataan lähet-
tämällä ilmoittajalle tekstiviesti 
numeroon 173172. Kirjoita vies-
tin alkuun kirjaimet YS ja sen 
jälkeen ilmoituksen numero se-
kä haluamasi viesti. Erota tiedot 
välilyönnillä toisistaan.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin. Viestin hinta on 
1,90 euroa ja maksimipituus alun 
tunnustietoineen 160 merkkiä.

Haku
MN = 
NM =  
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista

MT

Löydä ystävä verkosta 
tai tekstiviestillä

www.maaseuduntulevaisuus.fi

Juuri tavallisten ihmisten tarina 
kiehtoi kirjailija Antti Tuuria, 
jonka kirjan Mannerheim-ristin 
ritareista Paasilinna-kustanta-
mo on nyt päivittänyt.

”Tavallisen suomalaisen 
miehen kohtalo oli, että hänet 
tempaistaan maailmanhistorian 
suurimpaan näytelmään, hän 
tekee roolinsa ja palaa tavalli-
seen elämäänsä”, Tuuri sanoi 
tiistaina Helsingissä kirjansa 
julkistamistilaisuudessa.

Näytelmän sankareille 
myönnettiin kunniamerkkejä, 
ja siinäkin oli Tuurin mielestä 
jotakin perisuomalaista.

”He olivat rivimiehiä. Samoin 
kuin suomalaiseen mentaliteet-
tiin ei sovi nostaa korkeaa palk-
kaa ja optioita, myös kunnia-
merkkejä jaettiin tasavertaisesti 
kaikille.”

Mannerheim-ristiä ei jaet-
tu sotilasarvon mukaan, se ei 
kuulu virallisten kunniamerk-
kien kärkeen ja juuri siksi siitä 
tuli kansan arvostama, Tuuri 
arvioi. Myöskään ansiomerkin 
saaneet eivät tehneet siitä sen 
suurempaa numeroa sodan jäl-
keenkään.

Kunniamerkin perustami-
sesta päätti Talvisodan aikana 
ylipäällikkö Mannerheim. Pe-
rusteena oli urheus, taistelutu-
lokset ja ansiokas sotatoimien 
johtaminen. Kaikkiaan 191 
suomalaista sotilasta sai kor-
keimman sotilaskunniamerkin 
vuosina 1941–1945.

Moni palasi  
pellolle tai metsään
Mannerheim-ristin ritarit 
-kirjassa on kerrottu lyhyesti 
heidän jokaisen elämästään ja 

ansioteoistaan. Sotakertomuk-
set ovat hurjia ja mukana vilisee 
maaseudun miehiä.

Kaukopartiomiehet tekivät 
yksinäisiä ja pitkiä retkiä usein 
kävellen vihollisen rintama-
linjojen taakse. Lieksalainen 
Jorma Hämäläinenkin kiersi 
kaksi kuukautta Neuvostolii-
tossa, räjäytti sotatarvikejunan 
ja palasi sodan päätyttyä maan-
viljelijäksi.

Viitasaarelainen Emil Pasa-
nen tuhosi kymmeniä vihollisia 
ja piti yksinään tärkeää kuk-
kulaa hallussaan ja torjui 200 
vihollista konepistoolillaan. 
Sodan jälkeen hän toimi maan-
viljelijänä ja metsätyömiehenä.

Myös leppävirtalainen Aarre 
Voutilainen palasi maatilalleen 
käytyään valtaamassa Petros-
koin ja raivattua tietä vihollisen 
selustaan.

Rohkeutta ei puuttunut 
myöskään lammilaiselta piiri-
metsänhoitajalta Timo Koivul-
ta, jonka kuvataan kylmäveri-
sesti tunkeutuneen, tiedustel-
leen ja torjuneen ylivoimaista 
vihollista.

Iisalmelainen metsätyömies 
Oiva Rönkä tuhosi yksin ja 
oma-aloitteisesti kymmeniä vi-
hollisia ja näiden kuormia.

Tunnetuin metsänhoitaja-
ritari oli vuonna 2008 kuollut 
Pentti Iisalo.

Neljä hyökkäysvaunua yksin 
vihollisen omalla panssaritor-

juntatykillä tuhonnut kannel-
järveläinen maanviljelijä Vilho 
Rättö sai merkin tuoreeltaan. 
Hän oli vasta neljäs uuden kun-
niamerkin saanut ja ensimmäi-
nen miehistöstä palkittu.

Rättö kuuli Mannerheim-
rististään radiosta.

”Mikä se sellainen risti on?”, 
hän kysyi.

Ansiomerkin lisäksi miehet 
saivat 50 000 markkaa. Se vas-
tasi luutnantin vuosipalkkaa ja 
sillä sai vuonna 1943 talon tai 
pienen maatilan.

EIJA MANSIKKAMÄKI

Sodassa sankaritekoihin yltäneistä  
suomalaismiehistä moni oli tavallinen  
työmies: metsätyömies tai maanviljelijä.

Tavallisten miesten  
sankaritekoja

 MANNERHEIM-RISTIN RITARIT -KIRJAN KUVITUSTA

Ritari numero 14,  
Emil Pasanen, torjui  
konepistoolillaan  
yksinään 200 venäläistä.

Ritari numero 59, Yrjö Kilpinen, mainitaan kylmäverisenä 
konepistoolimiehenä. Hän osti palkintorahoillaan talon ja 
perusti siihen puusepänverstaan.

Turvallisuus- ja kemikaaliviras-
to Tukes muistuttaa, että myyjä 
on aina vastuussa myymänsä 
sähkötuotteen turvallisuudesta, 
myytiinpä tuotetta uutena tai 
käytettynä.

Sähkölaitteita saa kaupata tai 
luovuttaa toiselle vain, jos pys-
tyy pyydettäessä osoittamaan 
laitteen turvalliseksi. Tukes on 
valvonnassaan löytänyt vaaral-
lisia sähkölaitteita muun muas-
sa kirpputoreilta.

Sähköturvallisuuslain mu-
kaan sähkölaitteista ei saa 
oikein käytettynä aiheutua 
sähköiskun, tulipalon tai muu-
takaan vaaraa.

Myyjä on vastuussa myymän-
sä sähkölaitteen turvallisuudes-
ta. 

Laki ei tee eroa yksityishen-
kilön, maahantuojan, jälleen-
myyjän, lahjoittajan tai kirppu-
torimyyjän välillä, vaan jokaisen 
laitteen myyjän ja luovuttajan 
on kyettävä täyttämään tämä 
velvoite.

Ennen käytetyn sähkölait-
teen myyntiä myyjän on syytä 
tehdä vähintään silmämääräi-
nen tarkastus laitteelle. 

Varmistuksessa kannattaa 
selvittää, että laitteen liitäntä
johto ja pistotulppa ja kuori ovat 
ehjät sekä kytkimet ja säätimet 
ovat ehjiä ja toimivia.

Valaisimen lampunpitimien 
pitää olla ehjät eivätkä ne saa 
olla löysällä.

Jatkojohdon ulkovaipan, 
pistotulpan ja jatkopistorasian 
tulee olla ehjät, johdon pitää ol-
la kunnolla kiinni pistotulpassa 
ja jatkopistorasiassa, eikä pis-
torasiassa tai -tulpassa saa olla 
palaneita kohtia.

Oleellisten asiakirjojen  
oltava mukana
Myös laitteeseen liittyvät oleel-
listen asiakirjojen eli käyttö-, 
turva- ja asennusohjeiden pitää 
olla laitteen mukana.

Tarvittaessa laitteiden turval-
lisuus on syytä varmistaa mitta-
usten avulla.

Tukesilla on oikeus määrätä 
myyjää poistamaan laite myyn-
nistä, jos sähkölaite ei täytä 
turvallisuusvaatimuksia.

MT

Käytetyn  
sähkölaitteen 
luovuttajalla 
turvallisuus-
vastuu

Tavallisen suomalaisen miehen kohtalo oli, että hänet tempaistaan maailmanhistorian suurimpaan 
näytelmään, hän tekee roolinsa ja palaa tavalliseen elämäänsä. kirjailija Antti Tuuri

HARMAALEPPÄ MASSAPUUTA. 
P. 0500 517226.

Myy kiinteistösi, maa-/hevostilasi, 
kartanosi, yrityksesi yms venäläi-
sille! Jatkuva kova kysyntä, joten 
tarjoa rohkeasti myyntiin.
044 4440418 / Sarmisto. 
JYA Housing LKV, Pakilantie 71, 
Helsinki, www.jya.fi 
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Ost. eläinten kuljetus perävaunu. 
traktori vetoinen. P. 040 5005127.

Lietevaunu n. 6 m³ kompressorilla. 
Armeijan syöksyvene tai vastaava. 
P. 050 3704888.

4-veto etukormain traktori n.10t€, 
alle 90 hv. P. 0400 734557.

SIVUAURA T-VALTRAAN.
P. 0400 590469, Satakunta.

Lypsyssä olevia lehmiä tai 
poikivia hiehoja. P. 050 5211655.

URSUS tai ZETOR TRAKTO-
REITA kuormaajalla tai ilman.
Kunnossa olevat tai korjattavaksi.
P. 040 8765516.

PUIMUREITA: John Deere, Mas-
sey Ferguson, Volvo, Fahr, Claas 
ja Sampo 500 ja 580. Myös kor-
jattavaksi. P. 040 8765516.

KOVA- sekä PYÖRÖPAALAIMIA 
John Deere, Welger, Claas, Ri-
vierre Casalis, MF. Toimivia, kor-
jattavaksi sekä varaosiksi.
P. 040 3739327.

Paluuauroja
Kverneland E 160 4x14” uudet 
muovisiivet, muovikuorimet
hp. 8.900 € sis. alv.
Kverneland E 160 4x14” 
autom., hp. 7.900 € sis. alv.
Kverneland E 120 4x14” 
autom. hp. 7.200 € sis. alv.
Kverneland LM 85 3x14” 
murtopultti, hp. 2.750 €
Överum 3-siip. V-malli, 
autom., hp. 2.200 €

Laadukkaat MUOVISIIVET
h. alk. 115 € sis. alv.
- Rautaiset kulutusosat
- Purkuosat
- Lisäsiivet

Sarka-aurat
Kverneland AB 85 variomat. 
4x12-20, hp. 3.900 € sis. alv.
Kverneland 4x14” palkkirunko, 
h. 2.700 €
Överum V-malli 4x10-16, 
hp. 2.300 € sis. alv.
Överum SR 4x10-16, 
hp. 1.300 €
Fiskars 6x14-16, FK siipi, 
hp. 3.900 € sis. alv.
Kverneland 5x12-20 variom. 
puolihinattava, h. 4500 € sis. alv.

Potila 540 Magnum, Simulta 
3000T vm. -04 täyskiekkokone. 
P. 0400 895174.

Ost. Kverneland KÄÄNTÖAURA.
P. 045 1390384.

KOURAKUORMAIMET
Runsaasti uusia 
kuormaajahdistelmiä:
PATRUUNA- ja FARMA-
yhdistelmiä heti toimitukseen
Runsaasti käytettyjä esim.
Patruuna 1084 kuormaaja +  12 tn 
4 WD vetävä kärry
600x22,5 teli, jarrut, hydr. esiohjaus 
CD vaimennus, tehokas kuormaaja- 
paketti
Patruuna 965 kuormaaja +
Patruuna 10 tn kärry
CD, hydr. esiohjaus, tehokas, huippusiisti
+ 20 muuta yhdestelmää/kuor-
maajaa. Kysy.
TRAKTORIT:
MF 690-2 vm. -85
aj. 4300 h, hyväkuntoinen
Valmet 602 vm. -81
Zetor 6945-4 vm. -69 huollettu, uudet 
renkaat
Leyland 344 vm. -70
Hyvät renkaat, alkuperäinen.

KÄYT. PALUUAURAT 25 kpl 
esim. Överum Varifl ex 5-siip. 

CXP Plus  -10, 12-20”, kuin uusi
Kverneland ES 80/200 5-siip. -06 
täyshydr. kaikkki säädöt, uudet 

muovisiivet ja kulutusosat
KUHN, AGROLUX

3-,4-,5- ja 8-siip. Kysy!
KÄYT. SARKA-AURAT 50 kpl

3-,4, 5- ja 6-siip.
Kaikki aurat huollettu ja läpikäyty
UUSIA KUHN paluuauroja 4- 
ja 5-siipi Variomat malleja

muovi- ja sälesiipiä 
TESTAUT RUISKUT
Uusi Kasi 4/2500 hinattava 16 m
HT 3 sähkö, nivelaisa syöttökaukalo, 
edullinen
Käyt. Junkkari 4/2300 hinattava 12 m
sähköventt., hydr. puomisto, hieno
Käyt. Kasi 3/1000 12 HT
nostolaitesov., hydr. puomisto, siisti
+ 15 muuta testattua
KULTIVAATTORIT
Väderstad hinattava 22-piikki jälkiäes, 
uudet siipiterät, työl. 5,5 m
Wibergs Grubber hinattava 14-piikki,
raskas malli, 3,5 m jälkiäkeellä, hieno
Kongskilde Vibrofl ex 13-piikki ja 
15-piikki, 19-piikki nostolaitesov. + mixeri
KÄYT. NIITTOMURSKAIMET
Käyt. Kuhn FC 313 vm. 2011
Täysin uusi teräpalkki, kone kuin uusi
Kverneland 348 nostolaite
työleveys 3.4 m, hydr. kääntö, hieno, 
huollettu
JF GM 2650 työlev. 2,65, 
hydr. kääntö, huollettu, siisti
Karhotin käyt. Kuhn 7301 vm. -07, 
työleveys 6.7-7.3 m hinattava, hieno
Uusia Estre 185 ja 210
lieriöniittokoneita varastossa
Käyt. Estre 185  ja Welger SM 4 
useita + muita niittokoneita - kysy
VILJANSIIRTOLAITTEET

Viljatykki 18.6 m Wheatheart 8“ 
kuljetuspyörällä, sähköm. 7.5 kW, teho 

81 tn/h. heti varastosta.
Käyt. kuppielevaattori Scandia 
80 tn, 12 m
Kolakuljetin KTG 60 tn, 5.6 m
Mepu ruuvi 6” työntävä 6,5 m
+ käytettyjä viljaruuveja, kysy
Kongskilde imupainelietso 
11 kW sähkömoottorilla
Useita käytettyjä viljaruuveja
VESAKKOMURSKAIMET
Uusia Cabe ja Orsi muskaimia
varastossa.
Käyt. Orsi 259 Farmer, huollettu
Tarkkuus/lannoitelevitin Bredal B6, 
renk. 800x32. Levitysmäärä/ha 5 kg >
Pienkuormaja Avant 320 
3-sylinteri Kubota dsl, tuplanopeus, 
lisähydrauliikka, aj. 691 h, siisti.
Agromat 740, tuplanopeus, 
lisähydrauliikka, 18 hv
Bigab 20-24 koukkuvaunu vm. -04
teli 700X22,5, hieno
Bigab 17-20 koukkuvaunu vm. -08, 
jousiteli 6090x22,5 renkaat, hieno
Käyt. Tempo viljavaunu 13 m3 teli
Käyt. Kire viljakärry 14 m3, puulaidat, 
Koukkuviljalavoja 6 m, useita
Faber 10-siipi miniaura 3.0 m työlev. 
hieno
Käyt. Ares 560 XL 3.5. lautasmuok-
kain putkipakkerilla, kuin uusi

Edullinen isäntälinjankone 
Jobo ST 75 sykeharvesteri, 
ketjusaha automatiikalla

ENERGIAKOURAT
Farma BC 18  2980 € sis. alv
Myös pienkaivinkonekiinnikkeellä
Käyt. Narva 1000/23, kuin uusi
Nisula 175 E, uusi, edullinen
Uusi Narva S 23 sykeharvesteri
edullinen isännän kone
KLAPIKONEET
Uudet Japa ja Pilkemaster 
syystarjous
Käyt. hakehakkuri Hakki H 200, 
hieno
Pilke-Master 30 vm. -08 
traktorikäyt.puunostin, 5,5, tn, halk. 
syl., oma hydr. kuin uusi
Pilke klapikone 
syöttö/poistoelevaattori, kuin uusi
Nivelaura 3,2 m Snowstar 
euro-kiinnikkeellä, kuin uusi
+ 400 muuta maatalouskonetta.

Kuljetus ympäri Suomen.
Vöyrin Kone ja Traktori Oy

www.voramaskin.fi 
P. 06-3844600, 

 0440 3666675, 050 5276588.

Ostetaan edullinen pienkuormaa-
ja esim. Avant. P. 040 5620142.

Ostetaan maitokiintiöitä C1-C2 
alueelta. P. 0500 320727.

LYPSYLEHMIÄ 2-3 kpl Lieksaan. 
P. 045 8527128.

Ostan ilman vaihtoa: traktori New 
Holland 110-90 vm. 2000-2003. 
Puimuri Claas 68 S, Claas Domi-
nator 130 ja 150 vm. 2000->. 
P. 0443 079970, Dilli, klo 8-22.

METSÄKÄRRY+NOSTURI ja 
KLAPISIRKKELI hydr. halkaisijalla 
omaan käyttöön, myös alvilliset. 
P. 0500 664730.

MAA-/METSÄTILA
MAATILAN 
PIHAPIIRI
Etelä-Suomesta.

Luot.tarj.

Vihdintie 4, 00350 Helsinki.
p. 09-2418498

www.tuomontupa.fi 

Zetor tai Uursus, laitettavaa saa 
olla. Mtm osto ja myyntipalvelu.
P. 040 5782792.

Traktori 70-110 hv.  Hyväkun-
toinen. Tarjoa p. 0500 176243.

Vammas Majoriin LEVITYSPALAT, 
8 pult. P. 050 5302423.

Ajokone, pieni ja kevyt omaan 
käyttöön. P. 045 2737823.

Ostet. 4-traktori etukuormaimella 
tai ilman aj. alle 4000h, vm. 2000-
2010, Case IH, NH, Valtra tai muu 
vastaava. P. 0500 234310.

JÄREÄ TASAUSÄES 
kokoluokka 7-8 m. P. 050 5050888.
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10.825,
 (+toim.kulut

10.825,
 (+toim.kulut

10.825,
          RC1800          RC1800          RC1800     

12.220,-12.220,-12.220,
alv 0%

12.220,
alv 0%

12.220,
 (+toim.kulut

12.220,
 (+toim.kulut

12.220,

K-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUSK-MAATALOUS

Rehu voidaan jakaa 
suoraan rehu-
pöydälle 
(oik. tai vas.) 
tai olki 
puhaltaa 
jopa 15 m 
etäisyydelle. 

Voimassa 30.11.2013 saakka tai 
kun varattu erä loppuu.

HETI TOIMITUKSEEN!

Rotor Cutter Paalisilppuri

CV487H 4-siip., HYD LAUKAISI-
JA, 6-siip. HINATTAVAT  HYDR. 
LAUKAISIJAT V-SIIVET UUDET 
KUL.OS. 3-siip. PUOLIAUTO-
MAATTI. 0400 929227, Loimaa

Hyvät karjanomistajat! Ostetaan 
teuraskarjaa kilpailukykyiseen 
hintaan. Myös luomueläimiä.
Savo-Karjalan Liha Oy, Kari Olk-
kola, Toholampi 044 5817723.

Paalisilppurit

Jeantil puree myös
jäiseen paaliin !

Sähköinen hallinta
pohjakuljettimelle
Hardox lietso
Hardox repijäterät
Vahva pohjakuljetin
alennusvaihteistolla 

Katso lisää
www.kjellman.fi

Kysy lisää
0424 720 600

Suomi talvivaruste-
paketti kaupanpäälle

Ostimme erän Jeantil PR 2000
paalisilppureita

Shokkihinta

14 950,-
alv 0 %

Katso lisää:
www.kjellman.fi

Kysy lisää:
0424 720600

Käytetyt koneet
Agronic 160  2 900,-
Elho Rotocut  3 950,-
Taarup 832  4 900,-
Kverneland 842 -07  8 900,-
Jeantil PR 2000 -07  9 900,-
Jeantil PR 6200 -07  13 900,-

Hinnat alv 0%

Ostetaan ja noudetaan traktorit ja 
yhdistelmäkaivurit. Kaikenkuntoiset 
huomioidaan. P. 0400 813828.

MYYDÄÄN
LIETEPUMPPUJA

POTKURI-
SEKOTTIMIA

KUILUSEKOTTIMIA
HYDROPUMPPUJA

Tiedustele!
www.pakola.fi 
Pakolan konepaja

(08) 440981

Suomen 2. luetuin päivälehti.

Lukijoita 313 000 (KMT S2012/K2013)

Levikki 81 774 (LT 2012)

Ost. traktoreita ehjiä/epäkuntoisia 
työkoneineen. P. 0400 661593.

MAATILAT, METSÄTILAT, KARTANOT, PIENTILAT 
erittäin kysyttyjä kauttamme. Hoidamme kaupat huomiota 

herättämättä yli 25 vuoden kokemuksella.  Ei kuluja ellei kauppaa. 
Soita ja tarjoa  050 3043088,  www.hehtaariporssi.fi  

HÄMEEN MAATILAKIINTEISTÖT LKV

Ostamme käteisellä: M-B, Man, 
Volvo, Scania, ym. k-autot ja 
moottorit. Euro-Teli Oy, Hki
p. 0400-646200, 0500-659678.

Itä-Suomesta hyväpuustoinen 
metsätila. P. 044 5100386.


